

W 80



03352

УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

вул. С. Бандери, 12, Львів, 79013, тел. (380-32) 237-49-93, 258-27-58, факс: (380-32) 258-26-80
ел. пошта: coffice@lp.edu.ua, інтернет: www.lp.edu.ua

13.12.2013/ № 68-01-2261

на № _____

Голові правління Громадської
організації
«Центр дослідження суспільства»
п.І.Совсун
04071, м.Київ-71, а/с 98

Національний університет «Львівська політехніка» розглянув запит Громадської організації «Центр дослідження суспільства» (надалі – ГО «Центр дослідження суспільства») за вих.№05122013-44 від 05.12.2013 р. щодо надання повного переліку транспортних засобів, що перебувають на балансі Національного університету «Львівська політехніка» станом на вересень 2013 року, зокрема, марки транспортних засобів, рік виробництва, рік закупівлі, вартість та джерела коштів, за які транспортні засоби були придбані.

У відповідь на зазначений запит ГО «Центр дослідження суспільства» НУ «Львівська політехніка» повідомляє наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно до ч.1 ст. 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації». розпорядниками інформації для цілей цього Закону визнаються:

1) суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання;

2) юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів;

3) особи, якщо вони виконують делеговані повноваження суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг, - стосовно інформації, пов'язаної з виконанням їхніх обов'язків;

4) суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

Таким чином, запитувана Вами інформація щодо надання повного переліку транспортних засобів, що перебувають на балансі Національного університету «Львівська політехніка» станом на вересень 2013 року, зокрема, марки транспортних засобів, рік виробництва, рік закупівлі, вартість та джерела коштів, за які транспортні

засоби були придбані, не є інформацією щодо використання бюджетних коштів, а тому в НУ «Львівська політехніка» відсутні підстави для надання відповіді на запит за вих.№05122013-44 від 05.12.2013 року.

Дана відмова може бути оскаржена у порядку, передбаченому ч.1 ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**З повагою,
Проректор з економічних питань**

А.Мороз

Відповідь на запит за вих.№05122013-44 від 05.12.2013 р. щодо надання послуги перевезення транспортних засобів до Львівського національного університету «Львівська політехніка» станом на вересень 2013 року, зокрема, марки транспортних засобів, рік виробництва, рік закупівлі, вартість та джерело коштів, за які транспортні засоби були придбані.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відомості та документи, які були отримані або створені в процесі виконання суспільними мовами завданнями, що пов'язані з виконанням державних функцій, незалежно від того, чи виконували ці завдання суб'єкти влади чи інші органи публічної інформації, незалежно від їхньої форми.

Згідно до ч.1 ст. 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічною інформацією є інформація, яка є вільно доступною для громадськості.

1) суб'єкти влади та виконавчі органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим і інші суб'єкти, що здійснюють функції виконавчої влади з виконанням державних функцій або інших державних функцій;

2) суб'єкти влади, які здійснюють з державною, місцевою бюджетів Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів;

3) суб'єкти влади, які виконують державні виконавчі функції в інших організаціях, якщо ці функції виконуються на основі державних контрактів, соціальних або інших державних контрактів - стосовно інформації, публічної з використанням цих контрактів;

4) суб'єкти виконавчої влади, які здійснюють державні статистичні функції на ринку або в інших спеціалізованих чи міжгалузевих органах, або в державних підприємствах, - стосовно інформації щодо виконання цих функцій, якщо ця інформація є публічною.

Таким чином, інформація щодо використання бюджетних коштів на придбання транспортних засобів, що перебувають на балансі Національного університету «Львівська політехніка» станом на вересень 2013 року, зокрема, марки транспортних засобів, рік виробництва, рік закупівлі, вартість та джерело коштів, за які транспортні